

这里至今没有一根烟囱

——走访休闲养生之地皖南石台

茅山景区跻身 5A 级

本报讯 (记者 梅璎迪)近日,国家旅游总局网上公示,江苏句容茅山景区与山西晋中乔家大院文化园区、安徽黄山古徽州文化旅游区等9家景区晋升为国家5A级旅游景区。句容茅山景区成为江苏省第18个国家5A级旅游景区。

近年来句容市累计投资20亿元,对茅山景区进行全面升级改造。其中,投入近10亿元聘请世博会中国馆总设计师何镜堂团队为茅山设计了莲塘九曲景区,规划建设中国道教演艺中心;投资7000万元修建江南土墩博物馆。同时还通过重点精品工程建设驱动,全面建设旅游管理国际标准化和数字化景区工程,推进景区转型升级。去年,茅山景区游客人次近百万,门票收入过亿元,旅游总收入实现300多亿元。

南京民国首都电厂旧址公园免费开放

本报讯 (记者 梅璎迪)南京民国首都电厂旧址公园近日修缮完毕,正式向公众开放。

民国首都电厂旧址公园位于南京中山码头附近,占地近1万平方米,其前身可追溯至清朝宣统元年(1909年)建立的金陵电灯官厂,这也是我国创办的第一家官办公用电厂,距今已有105年。尽管历经百年风雨,但旧址内依然保留着原先电厂的卸煤和取水码头、塔吊、传送带等部分老物件,展现了南京在工业化进程中的历史变迁。此次经过修缮改造,旧址公园内除老码头外还增设了水上景观平台、展览馆、市民互动区等,免费向公众开放。

4A级景区。

作为安徽省唯一一个专做旅游的县份,石台县始终坚持在生态规划指导下建设,在生态保护中发展。全县至今没有一根烟囱管,没有一家污染企业。2010年,英、美、法、德等30多个国家的驻华大使来到这里,泛舟秋浦,漫步大山。他们被这个山里的山乡生态美景和淳朴民风深深折服,联合授予石台为“最值得驻华大使馆向世界推荐的中国原生态最美山乡”。

当下,越来越多的人选择来石台放慢脚步,放心呼吸,放松心情,养生旅游度假甚至创业。“如果可以选择一个终老的地方,我会毫不犹豫地首选石台。”一位曾来过石台不下50次的游客在博客中留下感叹:每一次去,都舍不得走;走了之后,又很想再去。在那里,才能真正体验原生态山水,品味慢生活。

通讯员 余永平 汪皖平
本报记者 梅璎迪



石台龙门潭

吴旭东 摄

35倍;水资源蕴藏量丰富,秋浦河、黄湓河、清溪河等干流水质达Ⅱ类以上标准,可以直接饮用;土壤及农产品富含“硒”,是全国为数不多的富硒养生地之一。

石台境内山清水秀,生态优

良,旅游资源极其丰富。在这里,有华东最后一块原始森林的石台牯牛降、有“艺术石窟”的蓬莱仙洞和鱼龙洞、有惊险刺激的怪潭漂流、有“诗之河”美誉的秋浦河、还有全国生态示范区——仙寓山等多个

初冬的午后,碎金般的阳光洒满了安徽省石台县仙寓山大山村的农家小院。来自上海的退休老夫妻张世杰和刘敏慧惬意地靠在藤椅上,喝着绿茶,沐浴着暖阳。60元一天包吃包住,他们已在村民家寄住了两个月。

住在大山里,吃着农家饭,喝着富硒水,在原生态的山间深呼吸。石台,这个皖南至今未通高速的山区县,却吸引着来自四面八方的游客。

“第一次呼吸到如此清新的空气,一时间还不太适应,像喝醉了酒一样,浑身都舒坦。”在牯牛降国家级自然保护区里,慕名而来的南京游客陈先生驻足深呼吸,这里每立方厘米空气中负氧离子瞬间含量高达30万个。

石台县作为国家重点生态功能区,森林覆盖率高达82%,全县大气负氧离子平均每立方厘米4.5万个,是世卫组织清新空气标准的

大丰又发现 6000 年前麋鹿角亚化石

本报讯 (特约记者 周昕 通讯员 张冲)继1998年11月,在疏浚通榆工程大丰草堰丰产段(现丁溪村)工地上出土了数具麋鹿骨化石后,日前又发现了更加完整的麋鹿角亚化石。

11月27日凌晨5时许,丁溪河大丰市草堰段拓宽工程施工人员黄春洪早早来到施工现场启动泥浆泵冲击淤泥。约半小时后,黄春洪用水流冲击到4米多深的淤泥时,突然发现泥坑中出现一件树枝状的物

体,走向前一看,那根“树枝”竟好像是一棵听说过的鹿角化石。

大丰市博物馆馆长蒋玉萍专程赶到草堰镇进行了专业鉴定,根据其多年的经验及演化程度,推断为麋鹿角亚化石,距今约6000余年。

她说,早在上个世纪60年代后,大丰的草堰、大中、西团、刘庄等地以及通榆河、江界河沿线均有麋鹿角亚化石出土,但都是残缺的断角,此次发现是迄今为止唯一完整的麋鹿角亚化石。

盐城市地域文化专家、副研究员于海根说,此次发现,充分证明大丰6000年前就是麋鹿的故乡。

新民晚报 岁末征订 携手 爱结 纽约最顶尖的 婚纱摄影网站 新年回馈
社区版 www.ijie.com

幸福会遗传 复刻爱情 家庭传承

扫描二维码 上传父母结婚照或定情老照片以及情侣或夫妻合影, 送您免费婚纱照, 赢普吉岛家庭婚典之旅!



活动奖品:



大奖: 普吉岛六天四晚婚礼私家团 (1个家庭4人)



入围奖: 复刻父母婚纱照 (6对)



入围奖: roseonly 挚爱-嫣红 (6份)



参与奖: love roseonly 积木花园 (30份)



另有《新民晚报社区版·家庭周刊》全年订报单一份(全年订价:60元 刊号:CN31-0062)

全国邮局均可订阅 邮发代号:3-81)、以爱之名1000元现金抵用券 赠送 咨询电话:010-59359130-802

(礼品有限,先到先得。现金抵用券仅用于购买以爱之名一站式海外婚礼&纪念日私家团产品,两人成行,9888元起)